



免责声明

重要提示

本网站所述之投资或不适合所有投资者。本网站提供的资料只供参考用途，并不构成任何投资建议。投资者应在作出任何投资决策之前寻求独立意见。过往表现未必可作日後业绩的准则。投资涉及风险，投资者或无法取回最初投资之金额。请详细阅读有关销售文件，特别是基金特色及投资该基金所涉及的风险。基金有可能於符合有关投资限制的情况下运用金融衍生工具（包括交易所买卖的或场外交易的衍生工具）作为投资策略的一部份。该等工具可能会大幅波动，进而令投资者承受巨大的亏损风险。基金要承受与使用金融衍生工具或投资於新兴市场证券相关的风险等其他风险因素，如对手方风险、信用风险、货币风险及流动性风险。汇率变动可导致国外投资的价值跌或升。在这基金的投资只应视为整个投资组合的一部份，而不应作为整个投资组合。

本文件所载数据仅提供予通过中华人民共和国的商业银行根据中国银行业监督管理委员会相关法规发行的理财产品投资的中华人民共和国投资者。

投资者在投资本网站内提及的任何项目应细阅相关文件，如有需要请通过相关中华人民共和国的商业银行及/或其他专业顾问寻求专业咨询。

WellBright 受证券及期货事务监察委员会监管。非中华人民共和国居民在浏览本网页所载资料前，有责任遵守其所属司法范围的一切适用法律及法规。

请使用 IE11 或 Chrome 浏览器浏览本网站，以获得最佳效果。本网站并不支援 IE 9 或以下浏览器，建议阁下更新 IE 浏览器或使用 Chrome 等现代浏览器以确保网页正常运作。

免责声明

如继续进入此互联网网页内的资料使用者将视作代表及保证其身份为中华人民共和国居民或须遵守所属司法管辖区之所有适用法和规例。

本网站提供的资料只供参考用途，并不构成任何分销、认购要约或招揽证券买卖。

就 WellBright 认知及相信，本网站提供的所有资料于刊登当天均为准确。然而，无论明示或暗示，WellBright 不能及不保证、担保或代表网站内该等资料的准确性、有效性或完整性。

无论任何情况，在未取得 WellBright 的明确同意下，均不可复印、复制或重新分发本网站所提供的资料，或任何部份资料。WellBright 或其联营公司、WellBright 或联营公司的任何董事或雇员，不应就任何人士因依赖此类资料

而招致的任何损失负责，并且不应就此类资料的任何错误或遗漏(包括但不限于第三者的错误或遗漏)负责。本网站提供的资料可随时更改，而无须事前另行通知。

海外投资产品不受香港联合交易所/其他香港监管机构监管，而此类产品亦不受赔偿基金的保障。在其他司法管辖的市场交易，或会涉及额外的风险(如政府政策的改变、税务和政治发展等)。因此，你应了解买卖海外投资产品的性质及风险，并就本身的投资经验、风险状况及其他相关因素，小心考虑自己是否适合参与该等买卖。如有任何疑问，应咨询专业意见。

过往业绩并不预示其未来表现。投资涉及风险。投资者在投资本网站内提及的任何项目前应详细阅读相关文件，如有需要请通过相关中华人民共和国的商业银行及/或其他专业顾问寻求专业咨询。

WellBright 没有在中华人民共和国内进行认购要约或招揽证券或项目买卖。若属违法，本网页或 WellBright 网页的内容不应被视为认购邀约或招揽证券或项目买卖。本网站内提及的任何项目均通过中华人民共和国的商业银行根据中国银行业监督管理委员会相关法规发行的理财产品销售。

非中华人民共和国居民在浏览本网页所载资料前，有责任遵守其所属司法范围的一切适用法律及法规。

慎防欺诈：

请客户慎防任何声称代表 WellBright 的骗徒或骗案。为保障阁下，阁下应遵从以下安全守则：

虚假电话及讯息：除非阁下主动联络，WellBright 不会透过电子邮件或电话主动接触阁下。请慎防任何声称 WellBright 雇员以推销 WellBright 的基金。阁下不应将投资资金存入未经核实的银行账户。

虚假网站：虚假网站旨在欺骗客户透露其个人资料或购买虚假投资产品。阁下应通过 www.wellbright.com 以及相应的国家链接进入 WellBright 网站。

若阁下遇到任何可疑事件，请联系我们。阁下亦可联络所在地区 / 国家警署。